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Felhívás kémia vetélkedőre 
 

A Debreceni Református Kollégium Gimnáziumának Kémia Munkaközössége  
a Kollégium fennállásának 475. évfordulójának évében 

 

Játék  a  kémiáva l   
címmel 

vetélkedőt hirdet az iskolánkban megrendezésre kerülő 2013. évi Keresztény/Keresztyén 
Ifjúsági Találkozó alkalmából a kémiát általános tanterv szerint tanuló 9. – 10. osztályos 
tanulók számára. 
A vetélkedő célja, hogy a Keresztény Ifjúsági Találkozó résztvevői újabb alkalmat kapjanak 
arra, hogy a versenyeknél kötetlenebb formában ismerkedjenek egymással a kémiához 
kapcsolódó feladatok segítségével. Szeretnénk néhány vidám és szórakoztató, ám tartalmas, 
ismereteket is gazdagító órát szerezni az iskolájukat képviselő diákoknak. 
 
A vetélkedőn érdekes, ötletes és kreativitást, kevés tárgyi tudást igénylő feladatok lesznek.  
A vetélkedőre iskolánként egy háromfős vegyes (lányok, fiúk) csapat jelentkezését várjuk.  
A jelentkező csapatok feladatai a következők: 
- Válasszatok csapatnevet a kémiához kapcsolódva! 
- Tervezzétek meg csapat kitűzőjét! 
- Találjátok ki a csapat mottóját! 
- Mutassátok be egy kémikus életét, tevékenységét, annak lényeges mozzanatán keresztül 

két percben sok-sok ötlettel, humorral! A jelentkezések összesítése után sorsoljuk a 
csapatnak a tudóst, amelyről értesítjük a résztvevőket.  

 
A feladatok bemutatása, pontozása 2013. április 15-én, a vetélkedőn történik.  
Az értékelést, iskolánk Kémia Munkaközössége végzi. Az eredményhirdetés a vetélkedő után 
lesz.  A jelentkezéskor kérjük megadni a képviselendő iskola nevét, a csapat nevét, a csapat 
tagjainak nevét és évfolyamát, a közreműködő kémia tanár nevét, elérhetőséget biztosító e-
mail címet és telefonszámot.  
A tudós nevéről történő időben értesítés miatt, kérjük, hogy 2013. március 22-ig jelezzék 
részvételi szándékukat. 
Tájékozódni, érdeklődni lehet a vetélkedővel kapcsolatosan Pósán Enikő matematika-kémia 
szakos Tanárnőnél az enikoposan@freemail.hu címen.  
 
Sok szeretettel várjuk a Keresztény Ifjúsági Találkozóra érkező iskolák kémia vetélkedőn 
részt venni szándékozó csapatainak jelentkezését! 
 

Tóthné Bertalan Mária    Prill Éva     Pósán Enikő 
a Kémia Munkaközösség tagjai 
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